

Διαψεύδει και μηνύει για τα δημοσιεύματα ο κ. Πρωτόπαπας

Κ. Σημίτης: «Ουδείς έχει πολιτική κάλυψη διαρκείας»

«Ψευδές, ανυπόστατο και συκοφαντικό» χαρακτήρισε χθες, σε έκτακτη συνέντευξη Τύπου, ο υπουργός Τύπου κ. Χρ. Πρωτόπαπας το δημοσίευμα της «Αυριανής», σύμφωνα με το οποίο ο επιχειρηματίας κ.

Αθ. Αθανασούλης πλήρωσε 200 εκατ. δρχ. για την προεκλογική του εκστρατεία, δηλώνοντας παράλληλα ότι προσφεύγει άμεσα στη Δικαιοσύνη με μήνυση και αγωγή: «Θα φτάσω μέχρι τέλους. Δεν πρόκειται

να δεχθώ τη συγγνώμη του. Και θα φτάσω μέχρι τέλους, γιατί το οφείλω στο ΠΑΣοΚ, το οφείλω στους πολίτες που με εμπιστεύονται, το οφείλω στην οικογένειά μου» είπε συγκεκριμένα ο υπουργός.

Ο κ. Πρωτόπαπας χαρακτήρισε τον κ. Γ. Κουρή «ψεύτη και συκοφάντη», λέγοντας ότι δεν έχει τίποτε να φοβηθεί και ξεκαθάρισε ότι «δεν συζητήσα ποτέ με την κυρία που αναφέρεται σε αυτό το ανυπόγραφο δημοσίευμα», εννοώντας την αρχπέκτονα κυρία Λίλη Ξυναδιανού: «Ουδέποτε αυτή η κυρία επιμλήθηκε εκτύπωση προεκλογικού υλικού ή κατασκευή εκλογικού κέντρου» είπε. Σε ερώτηση αν γνωρίζει τη συγκεκριμένη κυρία απάντησε: «Δεν έχω συνομιλήσει ποτέ μαζί της και ουδέποτε της έχω αναθέσει τέτοια ζητήματα. Τώρα, αν αυτή η κυρία έχει προηγούμενα και εμπλέκεται στη ρήξη Κουρή - Αθανασούλη, δεν αφορά εμένα».

Με εμφανή οργή ο υπουργός Τύπου δήλωσε ότι ουδέποτε δέχθηκε οικονομική συμβολή, με οποιαδήποτε μορφή, από τον κ. Αθανασούλη ή τον όμιλο Altex ή άλλους επιχειρηματίες: «Ότε μία δραχμή» είπε με έμφαση και διαβεβαίωσε ότι ο προεκλογικός του αγώνας ήταν «πλήρως διαφανής». Όλα άλλωστε τα σχετικά δικαιολογητικά έχουν κατατεθεί - όπως υπογράμμισε - στη Βουλή από τον Νοέμβριο του 1996 και έχουν ελεγχθεί από τις αρμόδιες επιτροπές. Τέλος, ο κ. Πρωτόπαπας διαβεβαίωσε ότι υπάρχουν στοιχεία, παραστατικά, με τα οποία αποδεικνύεται ότι όλα τα έξοδα του προεκλογικού του αγώνα πληρώθηκαν από τον ίδιο «όπως ακριβώς δηλώθηκε στη Βουλή, εδώ και επτά χρόνια».

Εξαπολύοντας σφοδρότητα επίθεση εναντίον του κ. Κουρή («δεν είναι η πρώτη φορά που το κάνει, έχει σπιλώσει κατά καιρούς δεκάδες σελέχες μας, ο "Αυριανισμός" είναι πολύ γνωστός, έχει ήδη 17 καταδίκες»), ανέφερε ότι χτυπώντας ο Κουρής τον κυβερνητικό εκπρόσωπο «εξυπηρετεί



Ο υπουργός Τύπου κ. Πρωτόπαπας αποχωρεί μετά τη συνέντευξη Τύπου που έδωσε χθες

γενικότερους στόχους» και πρόσθεσε: «Η επίθεση γίνεται για να εξυπηρετηθούν επιχειρηματικοί και άλλοι ιδιοτελείς σκοποί».

Ο Πρωθυπουργός

«Ουδείς έχει πολιτική κάλυψη διαρκείας» είπε χθες στους συνεργάτες του στο Ελσίνκι ο πρωθυπουργός κ. Κ. Σημίτης, που συνεχίζει την ευρωπαϊκή περιόδεία του αλλά παρακολουθεί και τις εξελίξεις στην Αθήνα, και ερωτήσεις σχετικά επανέλαβε ότι οι εκλογές θα διεξαχθούν την άνοιξη του 2004. Τα σχόλια που έκανε, σύμφωνα με πληροφορίες, όταν πληροφορήθηκε τις νεότερες εξελίξεις απηχούν το πνεύμα της δήλωσής του στο αεροδρόμιο «Ελ. Βενιζέλος», πριν από την αναχώρησή του από την Αθήνα, ότι δηλαδή «δεν θα καλύψουμε, δεν θα συμβιβασθούμε», προ-

σβέτοντας ότι η Δικαιοσύνη έχει αναλάβει πλέον την όλη υπόθεση. Την εισαγγελική παρέμβαση επικαλέστηκε και χθες πολλές φορές ο Πρωθυπουργός, για να υποδηλώσει ότι δεν πρόκειται να υπάρξει καμία κάλυψη αν υπάρχουν αδιάσειστα στοιχεία για ενόχη κυβερνητικών ή κομματικών στελεχών: «Οποιοσδήποτε διαθέτει στοιχεία να τα καταθέσει στη Δικαιοσύνη. Δεν γίνεται, δεν είναι δυνατόν αυτοί που λένε ότι έχουν κάποια στοιχεία να ζητούν να τους καλέσω εγώ για να μου τα παραδώσουν προσωπικά» έλεγε.

Ο γραμματέας του Υπουργικού Συμβουλίου κ. Σ. Κοσμίδης επικοινωνήσε το πρωί μαζί του για να τον ενημερώσει για το δημοσίευμα της «Αυριανής», σύμφωνα με το οποίο «200 εκατ. δρχ. πλήρωσε ο Αθανασούλης για την εκλογική καμπάνια του υπουρ-

γού Πρωτόπαπα». Οι στενοί συνεργάτες του Πρωθυπουργού σημειώνουν χθες προς «Το Βήμα» ότι ο κ. Σημίτης αναμένει με ενδιαφέρον το αποτέλεσμα της εισαγγελικής παρέμβασής και θα ενεργήσει καταλλήλως. Οι ίδιοι ανέφεραν πως είναι αυτονόητο ότι η όποια πολιτική κάλυψη δεν δίδεται «επί αόριστον». Σε ερώτηση αν υπάρχει διαφορά ανάμεσα στις υποθέσεις Μαλέσιου και Πρωτόπαπα απάντησαν: «Ναι, υπάρχει. Ο Μαλέσιος παραδέχθηκε εξ αρχής την "ενοχή" του, ότι δηλαδή εφίλοξενείτο σε διαμέρισμα που του είχε παραχωρήσει ο επιχειρηματίας Αθ. Αθανασούλης, και για αυτόν τον λόγο απειέμφορη, ενώ ο Πρωτόπαπας τα διαψεύδει όλα και προχωρεί μάλιστα σε μηνύσεις και αγωγές εναντίον του Κουρή».